



В Кемеровской области осуждена женщина за доведение до покушения на самоубийство своей несовершеннолетней дочери и причинение ей, а также своему сыну физических и психических страданий

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 41-летней жительнице поселка городского типа Яшкино Кемеровской области. Она признана виновной в истязании несовершеннолетних сына и дочери и доведении до покушения на самоубийство дочери путем жестокого обращения и систематического унижения человеческого достоинства (п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ, ст. 110 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 26 января 2017 года несовершеннолетняя дочь осужденной, не выдержав жестокого обращения и систематического унижения ее человеческого достоинства со стороны своей матери, на станции Яшкино Западно-Сибирской железной дороги предприняла попытку самоубийства. Несмотря на полученные в результате наезда поезда травмы различной степени тяжести, благодаря своевременному оказанию ей медицинской помощи девочка осталась жива.

В ходе расследования уголовного дела установлены также многочисленные факты нанесения матерью побоев своим детям: 7-летнему мальчику и 14-летней пострадавшей девочке. Указанные сведения легли в основу доказательственной базы о совершении преступления, предусмотренного ст. 117 УК РФ.

В ходе следствия женщина в полном объеме признала свою вину в совершении инкриминируемых ей преступлений.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года условно.

03 Августа 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1154864>